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REQUERENTE -  PA2TIDC DUICCRAOJA CHISTlO

SEGISEEO DOS DIRSTfiSIOS 1IUDICIPAIS BB: PAUXISTA, SAKEAE6 
GAEAHHUKS, BOM JAHDIM S BAS3U H 0S .

AUTUACAO
>

Aos.................. ................ dezenove.... ......... dias do mes de..... Sf£S.9............................................

do a no de mil novecentos e .......zo s s c n ta  e tT e i 's ............................... .................................

nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal
/\ j i / ..

Regional Eleitoral, autuei os documentos que se seguem.

Eik  .../

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.
/
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MONSKNiiOR ALFREDO ARRUDA CAMARA, President® de Di» 
retori® Regional de Partido Democrats Crista®, requer a V.£.xa. # a 
ease JKigrogie Tribunal e registi'e des Dlreteries,Municipals d# PAU - 
LISTA, SANHAR6,_GARANttUNS, BoM JARDIM e Ba RREIROS, para e que jun­
ta a decuwentaqae oxiglda.

N. Terves
frede deferiwsnte 

Recife, 14 de *arqe de 1963.
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MORS. &RRUDA CAMARA 
PRESIDENTS
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ATA DA SESS&O DO DIRsTflRIO REGIONAL do PARTIDO DSMOCPATA^CRlffigp

As T i n t *  h e r a a  de d i a  t r e z e  de reax*Qe d e ^ S ie  & J **T l n e v e c e n t e s  
© a e s s e n t a  •  t r e s ,  na aede de P a r t i d e  D em ocratA  G r iJ im * , s i t a  a fiua 
da B n ia e ,  3 9 7 ,  t a v a  lugax* reals urea r e u n ia e  da D i j ^ f e r i e  K a g ia n a l  da 
Fai>tido D ereecrata C r i a t a e ,  nab a p r a s i d a n c i a  da M ensenher " l f r a d a ^ A r  
ru d a  Camara.  A b e r t e s  as t r a b a l h a a ,  Apes £ i z e r  as r e e t iv e s  da r e u n ia e ,  
qua ara da i*ecenhecire#nt e da a lg u n s  d i r a t a r i a s  da r e u n ic ip ie s  da i n t o -  
r i a r  da E a t a d a ,  a P r a s i d e n t e  c e n v id e u  a d i r a t a r i a n a  Afcthur B a r r a t a  - 
G a u t in h a ,  p a r a  s a r v i r  da s e c r e t  a r i a  ad h a c « Mandeu â a se g u id a ^ q u e  f a s  
s e  l i d a  a c s r r a s p a n d e n c i a  da ur g a a  C e n t r a l  r a l a t i v a  a Canvantjaa Na -  
c i a n a l  a sa  r o a l i z a r  da 28  a 31 da c e m e n t #  m as, Em s o g u id e  a P r a s i ­
d e n t e  reandeu qua f e s s e  l i d a  a a t a  da e l e i c a e  de D i r e t e i ' l o  do F a u l l s -  
t a  qua f i c e u  a ss  ire c e n s t i t u i d a :  P r e s id e n t  a ? L u iz  B arn es  cla S i l v a  ;
1 -  V l c o - P r e s i d c n t e : V i t a l  P e r e i r a  Gamas; 2-  V l o a - P r e s l d a n t e :Arearo 
S o t o lh o  C a b r a l ;  5-  V i o o - ^ r e s i d e n t o : A n t e n ie  Padra X a v i e r ;  S e c r e t a r i a  
G e r a i s M ig u e l  G e a e s ; B e cx *a ta r la  Ao F i n a n c e s : Manaal Bax*beaa; d i g e  «Te 
I a R o d r ig u e s  da C a s t a  P^ilha; F e i  s u b a e t id e  a d iscu ssa ©  a e a  s e g u ld a -  
a v e t a g a e ,  senda unanireente apx*»vada p e l e s  p r a s a n t e s .  F a sse u  a n t a a  a 
a a r  l i d a  a a t a  da D i r o t a r i a  de S a n h a r e .  qpa * •  ach a  a ss ire  c e n s t i t u i - ,  
Ja : P r e s id e n t© : As sue r e  MarinUV^av o l u z a ; j 2 V ic e - P r e s i d e n t © : J e a e  
Avelfci* B e z a r r a  F i l n a ;  2 £ V i o a - P r e s ld a n t a  : J o se  F l a y a n c l a  B o r t o ;5  2 

* — ‘ V ie a - P r a s  i d a n t a : Ant m l  •  A n tun as da I l a e i d a ; s e o r e t a r i a - G a r a l : _
P«33#a C a r a c i a l a ;  V l c o - S e c r o t a r l o : J a n ic a  Brands.© M arinha de S a u za ; 
T o s o u r o lr o  : lax*ia  G r* c i©t© C a v a l c a n t i ;  V l c e - T a s a u r a i r a ? P a u la  da 
Sanaa M u n iz ;,S u b re e tid #  a d i s c u s s a a  a a a  s a g u id a  a ^ a p r e e a q a e ,#f e i  una 
n i a e a a n t a  a p r e v a d e .D e p e is  f a i  l i d a  a a t a  da o l e i q a a  da P i r a t a r i a  de 
3em Jaurdire; que f i c e u  a s s  l a  c e n s t i t u i d e  : Pre sident* : D a n ie l  P e s s e a  -  
do S a n t ’ Annaj V ic e - P r e s i d e n t © : J©a© J e a q u ia  Maoede; S e c r e t a r l o - G o r a l : 

A g r i p i n e  P e s s e a  de S a n t 'A n n a ;  D i r e t e r e s A  Max*garida Geaes B a r b e s a ;
Seeretarie de Finances: Antoni© Jese e!e Sent'Ana; Subaetide a dis cussa© e depels^a apreeaqae, fei aprevade. Passeu-se entae a laitura 

da ata da eleiQae,d© Dlretei’le Municipal de ffcceu as-
sia censtituide: President©: Jese da Sllvn Flerencle Eilhe; Is Vice- 
President©: Vitrubin#de Oliveira Caapele; IS Soci*etarle: Antenie Al­
ves Filhe; 22 Seeretarie: Jeae Mariane C«rdeli*o; Teaeureire:Antenie 
Femiira TalT; MembrosTGievani Geaes de Lias ;Jair de_Mel© Aguiar ; 
Francisco de Paiva Mele; Luiz Cavalcanti de Merais; Jeae Geaes da - 
Silva; Jeae Inacie Rodrigues; Jese Mendes de Lima; Paula Jese d© Az^ 
vode; Leepeldine Cardese da Silva, Oscar Ferriira de Azevede, Jese - 
Feitesa Begerx*a; Olyapie FranceAine da ailva; Vicente Arauje Pinte ; 
Antenie Miranda Silva; e Jereniae Seares da Silva;e Jej-enlae Seares - 
da Silva; Bela gades junta 56a*Zena: Jese da Silva P'leroncie Filhe ; - 
e junta a llla.Vitrubiu de Oliveira Caapele; Subaetide a discussaa e 
ew seguida a aurevagae, fei tmaniasnte apreyade, Ea seguldafei, lida -
a ata de JJireterie^dige da elei<jae de Dlreterie Municipal de Bax*relres,
que ficeu assfa censtituide: Pres Id ante : Selen#Freire de Seuza FilVie; 
Vice-Presidents: Hilten Buarque da Ceuta; Secx*etarle Geral : Yven Be » 
zerra de Andrade; Pi ret ere g: Everith Fenseca de 0 liveix*a; e Reborval 
Cesarie Pinte. Subaetide a discussae e aprovaqae, fei unaniaeaente apre 
vade. js nada reals havende a tratai* fei aandada lavrar a pre-sente ata, 
que lida e achada cenfe2*ree fei aprevada peles pi'esentes.^ que assinarare 
juntamenta ceaige seeretarie. Arthur Barrete Ceutinhe- seeretarie ad ha 
Mens. Alfi*edj Sx*ruda Camara, per sf e pp. Fr*noisce Limeira des Santas; 
Luin Sebastiae Guedes alceferade p,r 3i © pp# Antenie Correa de Olive! 
x*a- Gedefrede des ^antes Silva, Paulo Jeae Barbesa; - Sebastiae do A£n 
je Barrete Carepelle; Benigna Camara de Quelrez per si e pp. Almex*inda - 
^ilveix-a;- Arthur Barrete Ceutinhe, per pp. Antenie Luiz da Silva Filhe

Recife, 13 de n a m e  aisxii de 1963.

Dr. Arthur* B. Cput Seeretarie ad nee

Mens* Arx*uda
A a  a  A ^ u A ^ -  t A
■uda Cttmara- Prasidente
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ATA DA CONVENOR MUNICIPAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTA

Aos seis (6) dias do mes de Janeiro-de mil noveceutosr̂e. gj^senta e 
(1963), as vinte horas e trinta minutos t z 6, 36)^fna'^bgtuehcia"do^con*- 
frade Luiz Barros da Silva, sita a Praga dos LenhaSrores n Q 2729, nesta 
cidade do Paulista« realizou-se a sessao de Convengao do flPartldbqDemo- 
crata Cristao". Dirigida- pelo Sr., Luiz Barros da 3ilva, que, de inicio

,  Nj«6 V ' \  ■ • _ V + % * '  * \

comentou a ra^ao desta mesma reuniao nao ter sldo efetuada ria Sede‘des, 
te Partido Democrata Cristao, falta esta motivada pelo nao comjiarecimeri 
to dos Diretores, exceto do Sr. Jose Cupertino de Oliveira, Presldente, 
que nao sentiu-se devidamente autorizado para efetuar a dita Convengao. 
Apos esta palestra, o Sr. Luiz Barros da Silva fez seguir a reuniao com 
a leitura do Edital de Convocagao a esta mesma Convengao, e da lista de 
nomes e enderegos dos novos membros. A seguir o Sr. Luiz Barros da Silva 
fez com que se apresentassem os candidatos a Diretoria deste mesmo Par­
tido , para o bienio mil novecentos e sessenta e tres a mil novecentos/ 
e sessenta e cinco. 0 Sr. Paulo Veiga Correia sugeriu uma formula de es. 
colha, que apesar de quase ter atingido oficialmente a suafinalidade, / 
foi por unanime acordo dos membros presentes, anulada por nao correspon 

/Tier em clareza e boa ordem. Assim, surgiu dentre as conversagoes a ide- 
ia de votagao para mais de urn candidato ao mesmo cargo da Diretoria, o 
que foi aceito por unanimidade e votado conforme seguetPara Presidente: 
Luiz Barros da Silva, onze (ll)vbtos; Antonio Pedro Xavier, dois (2)vo- 
tos. Para Vice-dito: Vital Pereira Gomes, nove (9)votos; Paulo Veiga / 
Correia, tres (3)votos$ nulos, urn (l)voto. Para segundo Vice-dito: Ama- 
ro Botelho Cabral, oito (8)votos; Jose Rodrigues da Costa Filho, quatro 
(B)votos; nulos, urn (l)vqto. Para terceiro Vice-dito^ Antonio Pedro Xa­
vier, onze (ll)votos; Miguel Gomes, dois (2)votos. Para Secretario Ge­
rais; Miguel Gomes, sete (7)votos$ Edvaldo Augusto Bezerra, cinco (5) / 
votos; nulos,(l)um voto. Para Secretario de Finangas: Manoel Barbosa,/ 
tres (3)votos; Jose Rodrigues da Costa Filho, dez (lO)votos. Logo apos 
a eleigao, foram empossados os novos Diretores do "Partido Democrata 

Cristao", Diretorio Municipal do Paulista, filiado a este mesmo Parti­
do no conceito Nacional. A seguir o Sr. Luiz Barros da Silva, Presiden 
te, agradeceu aos membros presentes a iembranga ao seu nome, e convi - 
dou os mesmos a se unirem em torno da "Democracia Crista", pelo bem q/ 
que esta ideologia tern feito brotar no mundo moderno. Com a palavra o 
Sr. Paulo Veiga Correia parabenizou os novos Diretores, e nao havendo/ 
mais nada a tratar foi encerrada a sessao, digo reuniao, e, eu Edvaldo 
Augusto Bezerra, Secretario Provisorio, lavrei e assino a presente ata.
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-. L r~ :d & — ' ; /  : >  .

j  j,.1 si-gr..u&i/. ,,j,.{, 'i.

.'“ IJa .iJ f, \ ^ ^ £ jh ’s J o  lkx:<‘a f

cJ& C-*
sc^

SO X". O ■ "T

vergadefTab, PdJflicQ

j C A k l o n . o  D O  2 0 . Q F J C i O
Tabeliao, Escriyao de Crime jCivel 

OFKiJAL DO R r D O f ??0 GERAL DE
•• 02 / ' l7>1vjf/iAS’ • ' 4

^Kipo^ecas. P re s to s , urj-ioe e Dpeumeatos.
I. JOj,k  CAVAU:A.>i'J-f Dli .SOUZA F lU iO  |. • ; o J<- f-c lit ■ >•
j JOSE, DA J A 2- F fv+! t!!,!)(A NEVES -
\ , S-OBSTiTUTO- ^
| Pd t ? ° i0  da p^ :'o it;rra , E a ia  4 -T erreo
L ....... .. 'A - . FESNAM3UC<



— ------------- — —

CCPIO AUGER 21CA '

-

Ata da 2a. Reuniao do Diretorio Munifafp^t lo par 
tido Deuocrata Cristao (P. u. C.), de S^nh^*/^ do an,c de 
3-963. f  I ^ T

"Aos dez (1C) dias do ala J^Teverairo de ail - 
novec^ntos e ssssenta e tres (1363), nesta cidade de Sanha 
ro, Sstado de Pernambuco, em sua sede provisoria, .̂s 14 bo 
ras, realizou^se a 2a. ReuniEo do Diretorio municipal de 
Partido Democrats Gristao (p.D.C.), do ano de 1963, espe—  
cialnente convocada pelo Snr. Presidents, Assudro Marinho 
de Sousa, para, em Convenyao, eleger urn Delegado Eleitor, 
para rspresentar o aeaao Diretorio na Convenyao Regional do 
Partido, a ser realizada na cidade do Recife. Aberta a Reu- 
niao, o Snr. Presidents explicou aos presences o uotivo da 
mesaa. Em seguida, procedeu-se a eleiyao e feita a apurayao 
doe votos, foi eleito, por unami aiidade de votos, o Snr. JO­
SE FLCRBNCIO POP.TO# Delegado Eleitor para representar Sste 
Diretdrio Municipal na Convenyao Regional a sar realizada - 
na cidade do Recife. Nada muis havendo a tratar, o Snr. Pre 
siaente deu por encerrada a Reuniao, da qual foi lavrada a 
presente ata que, lida e achada conforms, vai devidaaente 
assinada. Eu, (a) Joao Pcssoa Caraciolo, Secretdrio, a es—  
crevl. (aa) Assudro Marinho as Sousa. Josd Florencio Porto. 
Antonio Antunas da Almeida. Janice Brandao Marinho de Sou­
sa. Maria Graciete Cavalcanti. Paulo de Sena Muniz. Jose - 
Monteiro Heto. Juventino de Oliveira Ledo. Otacilio Ferrei­
ra Bezerra. marluce F««ceira aos Santos".

:ra o que ntinha eu dita ata aqui, fielmente,
iada do p^dprio ( .al, Sanhard, 10 'dp fevereiro de -

J —&  0̂ , Secreta
n o , a d«t

'
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ReconheQO verdadeiraiMJLfirma^L.
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Ata da ConvenQao Municipal do Partido B qnoJr& ta^pF ls.C(5p IA aiptentica da

tao de Garanhuns - "Aos quinze (.15) dias do mes de fevera^4 do ano de
mil novecentos e sessenta e tres (1963) , nesta cid-^fe dj^^ranhuns, Munici 
pio de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, a rua Dr. e”'Mar 1 iano, "11}1, re
uniu-se pelas vinte (20) horas, a ConvenQao Municipal do Partido Democra- 
ta Cristao, secQao de Garanliuns, sob a presidencia do Sr. Jose da Silva Flc 
rencio Filho e por mim Secretario abaixo assinado, e com a maioria dos sens 
membros, conforrae livro de presenga devidamente arquivado. 0 presidente es- 
clareceu que o motivo principal da reuniao era para proceder a eleiQao do 
novo Diretorio Municipal do Partido Democrata Cristao, de acordo com os Ss 
tatutos do•mencionado Partido. 0 Presidente nendou proceder a leitura do j  
Edital de convocacao, publicado no jornal local. Em seguida foi procedida s 
eleiQao em escrutinio secreto, que apurada verificou-se o seguinte resulta- 
do: Jose da Silva Florencio Filho, Presidente; Vitruviu de Oliveira Campelc 
vice-presidents; Antonio Alves Filho, IQ Secretario; Jose Mariano Cordeiro, 
PQ Secretario; Antonio Ferreira Fais, Tesoureiro. Membros: Dr0 Jiovani Go­
mes de Lima, Jair de Melo Aguiar,-Francisco de Paula Melo, Luis Cavalcanti 
de Morals, Joao Gomes da Silva, Jose Inacio Rodrigues, Jose Mendes de Lima, 
Paulo Jose de Azevedo, Leo£oldino Cardoso da Silva, Oscar Ferreira da Aze­
vedo, Jose Feitosa Bezerra, Olimpio Francolino da Silva,Vicente Araujo Pin­
to, Antonio Miranda da Silva e Jeronimo Soares de Medeiros. Para Delegado / 
do Partido da_ 562 Zona .eleitoral de Garanhuns, foi escolhido o Presidente J 
Jose da Silva Florsncio Filho e para Delegado da 111®. Zona eleitoral de Ga­
ranhuns, vitruviu de Oliveira Campelo. Foi proclamada em seguida, o results 
do da eleiQao e a escolha dos novos delagados do Partido. Imadiatamente fo- 
ram empossados os novos diretorianos e considerados tais os que nao estavara 
no momento* Franqueada a palavra, fizeram uso da mesma alguns convencionais 
Por fim o novo Presidente fez uso da palavra, agradecendo na ocasiao, a pre 
senga dos convencionais e conclamando aos mesrnos, a trabalharem ardorosa 
rnente pela Vitoria dos candidatos do Partido nas eleicoes futures. E nada J 
mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada,reuniao. S para cons 
tar, foi lavrada a presente, cue achada conforme. foi aprovada e assinada / 
por mim Secretario, pelo Presidente, Diret^ian^s^e convpa^innai$
Garanhuns

. zir



Reconhe^o as firmas de Antonio Alves Filho, ̂ Jose da Silva 
Florencio Filho, Vicente Araujo Pinto, Vitruvio de Olivei 
ra Campflo,,Francisco de Paula^Melo, Jose Mariano Cordei- 
io, Jose Inacio Rodrigues, Geroniriio Soares de Medeiro§, - 
Paulo Jose de Azevedo, Luiz Cavalcanti de Morais, Jose de 
Souza Santos,AValdemaj de Almeida Cavalcanti, Oscar Fer—  
reira de Azevgdo, Antonio Miranda Silva, digo, Miranda, - 
da Silva, Antonio Ferreira Pais e Joao Lourenco da Silva: 
dou fe.

Garanhuns, l6 ;de f eyer.eix.Q_de. 1963 
C Sm tes1

3 f\b fabsUfo I,rT?3
*&&**&*, 28 9 - fieeita



zando que ehegara’a hora-dessa terceira forga assumir o lugar que_todos espei 
ram naPolitica brasileira. A seguir foi efetuada a votaeao para a eleiqao
do Diretorio 
de Santana,

Municipal, ficando assim constituido: Presidents: 
Vice-Presidente; Joao Joaquim de Macedo, Seeeetari

Daniel pessda
ario Geral; Agri-

H^-pino Pessoade Santana, Diretores: Margarida Gomes Barbosa, Se 
Finangas: Antonio Jose de santana. Delegado eleitor _a convengaDelegado

Secretario de / 
convengao Regional do

Partidoj'que se realizara no dia 15 de Fevereiro proximo: Daniel^Pessoa de 
Santana. Tomando a palavra, teceu consideraqoes a respeito a familia Cris­
ta na Camara Federai, pelo Monsenbar Arruda Camara, Presidente do Direto­
rio Regional do Partido, fazenda ver que a sua espetacular vctagao nas e- 
leigoes de 3 de Outubro aroximo passado, deve-se a uma retribuigao do povo 
a sua combatividade pela causa Democratica*e; Crista. Em seguida foi fran- 
quaada a palavra, nao havendo outro orador, o Presidente deu por encerra-
da a cessao.

Bom-Jardim, 06 de Janeiro de 19^3.

ODO '"J*

! 'i> ckv y /r,d u  .



<5'Cr>VL>-j
£  U o ^ . \  H ^ â C U ^ t^ >
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& d  6 o n  ^ B u a r q u e  d a  C o 6 i a  /

1 .° X la b d ia a  d e  'J lo ic M

'B a rre iro ti crnambuco

C Z R I I D S 0

Certifico que as fls. 79 de livro de Registro 
de Titulos e Documentos eucohtra-se o registro la Ata da Con 
vengao Municipal do Partido Democrata CristSo cujo'teor 6 o 
seguinte: Ata da Convengao Municipal do Partido Democrata // 
Cristao. No dia seis de Janeiro de ano de mil novecentos e / 
sessenta e tres, as 16 horas, na rua Oliveira Lima, 185, lfi 
andar, foi realizada a Sonvengao do Partido Democrata Cris­
tao do Municipio de Barreiros, contando com a presenga das 
seguintes convencionais:- Dr. Solon Freire de Souza Filho,/ 
Hilton Buarque da Costa, Wilson Xavier de Andrade, Yvon Be- 
zerra de Andrade, D6cio Alcides de Franga, Severino AntSnio 
dos Reis, Ivon 3uarque da Costa, Everith Fonseca de Olivei­
ra, Jaime de Acioli 36lo, Everson.Buarque Cav&lcanti, Romil, 
do Vieira de Souza, Roberval Cesario Pinto, Manoel Sousa de 
Oliveira, Manoel Costa da Silva Filho, Jos6 Maria de Lima,/ 
MArio Lira da Silva, OtAvio Pereira da Silva, Edson Rodri - 
gues Santos, Milton Rodrigues Pereira, Amaro Paes de M6lo,/ 
losd Teixeira da Silva e Amaro Acioli Pedrosa. Iniciando a 
sessao o Dr. Solom Freire de Souza Filho leu o edital de oon 
vocagao e falou sobre as ideais Democrata-Cristaos. Em segui,. 
da o convencional sr, Yvon Bezerra de Andrade apresentou a / 
chapa seguinte para o Diretorio Municipal no bienio 1963-64. 
Colocada em votagSo, foi aprovada por unanimidade: Presidente: 
Dr. Solon JFreire de Souza Fil&o; vice-Presidente: Hilton Buar­
que da Costa; Secretario Gerais Yvon Bezerra de Andrade; Dire- 
tores: Everith Fonseca de Oliveira e Roberval Cesario Pinto; / 
Nada maia havendo a tratar, encerrei a presente Ata, que vapor 
mim assihada e pelos presentes. (aa) Yvon Bezerra de Andrade ;

T lpografla  B rasil — Rlbelrfto



Solon Freire de Souza Filho; Hilton Buarque da Costa; Wilson 
Oliveira de Andrade; Severino Antonio dos Reis; Ivon Buarque 
da Costa; Everith Fonseca de Oliveira; Jaime Acioli Belo; Ro 
berval Ces&rio Pinto; Manoel Sousa de Oliveira; Mario Lira / 
da Silva; Otdvio Pereira da Silva; Edson Rodrigues Santos; / 
Amaro Paes de Melo; Jos£ Teixeira da Silva e Amaro Acili Pe­
drosa. Esta de acordo com o original, do qual copiei, dou f£. 
Firmas reeonhecidas de Yvon Bezerra de Andrade e Solon Freire 
de Souza Filho. Eu, Edson Buarque da Costa, Escrivao do Pri - 
meiro Oficio, datilografei e subscrevl. Dato, selo,

c.

Barrel ros*_$3 de

E m  test0 ^  ‘ ̂  '8

*t v-;
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL - Pernambuco 
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL -  Pernambuco 
Regi st ro de Di ret or i o C <5 P I A
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'■Presidente: Jose da Silva^Florencio Filbo-Vice-Presid«rte: 
‘Vitruvio de Oliveira Oam^elo-is Secretario: Antonio Alves, 
Filho-22 Secretario: Jose Mariano Cordeiro-Tesoureiro:' 
tonio Ferreira Paes-MFMBHOS DO CONS&LHO MUHICIPAL: Drc Gio 
vani Gomes de Lima-Jair de Melo Aguiar-Sebastiao Moura Lins- 
Francisco de Paula Melo-Luiz Cavalcanti de Morais-Wilson de 
Urquiza Cavalcanti-Luiz de Almeida e Silva-Joao Gomes da / 
Silva-Jose Inacio Rodrigues-Valdemar de Almeida Cavalcanti- 
Jose Mendes de Lima-Luiz Gonzaga da Silva-Paulo Jose de Aze 
vedo-Letacio Brito Pessoa-Manoel Vitalino de Souza-Leopoldi 
no Cardoso da Silva-Oscar Ferreira de Azevedo-Jose Feitosa7 
Bezerra-Francisco Vital de Mendonga-Olimpio Francelino da /

REGISTRADO
Processo • /  6 4  /  6 P
Sessao P p /  0 6  /  6 ?
Publicado p p /  /  62
Comunlcado o n o  /  a n

Diretor da Secretaria



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M

Secgao do Expediente

im o m k Q lo

Requerimento n2 01264/63 
Data: 15.03.63
Requerente: PARTIDO DEMOCRATA GRISTAO
Assunto: Registro dos diretorios municipais de Paulista,

1. 0 Presidente do Diretorio Regional do Partido Demo 
crata Cristao, requer a este Tribunal o registro 7 
dos diretorios municipais de Paulista, Sanharo, Ga 
ranhuns, Bom Jardim e Barreiros.

de Paulista e Garanbuns acham-se registrados,confor 
me copia dos^respectivos termos de registro em ane- 
xo. Os diretorios municipais de Sanharo e Bom Jar - 
dim ja se encontram extintos, conforme Proc. 13/62, 
julgado por este Tribunal em sessao de 26.01.62.

3. Informa ainda esta Secgao, que nao existe registra- 
do em seu servigo com^etente (Servigo de Registro / 
de Diretorio) o Diretorio Municipal de Barreiros do 
Partido Democrata Cristao.
SECQlO DO EXPEDIENTS, EM 19 DE MARQO DE 1963.

Sanharo, Garanhuns, Bom Jardim e Barreiros

2. Informa esta Secgao, que os diretorios municipais/

7 I S T 0 : Rarife Falcao
CHEEE
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C O N  GL  U S A O

Sr. Presidente

Recife,

Nesta data fa?o os autos conclusos ao

*

Diretoria da Secretaria, subscrevfe o presente termo.

D A T A

Diretor da Secretaria, subscrevo este termo.

Recife,

C O N C L U S A O

NestS vlata, fa§o<ps autqs_ia»clusos ao Exmo.

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente termo.

De-se vista ao Ejairo.. Sr. Dr. Procurador Regional.

de........... i...



D A T A

V I S T A  '-$*

Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. Sr. Dr.

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos

,.k ........_/ylAjgAA..:
que em seguida se ve.

Recife,...

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.
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C 6 P I A

Resolugao n2 60/63 
Processo Classe XV 
Zona Eleitoral da Capital 
Consulente - PARTIDO DEMOCRATA CRISTlO

r e s o l u q I o

Vistos, relatados e^discutidos os presentes autos do 
processo classe XV, Resolugao n 2 60/63, em que o PARTIDO DE­
MOCRATA CRISTlO consulta a este Tribunal se os Diretorios e- 
leitos por quatro anos, antes dos novos Estatutos, devem ser 
considerados extintos, e em consequencia processarem-se no­
vas eleigoes ou se devem tirar o resto do prazo para o qual 
foram eleitos.

No ato judiciario especializado eleitoral, a consul­
ta com a funcionalidade, tantas vezes proclamada, de preen - 
cEer lacunas de incipiente jurisprudencia e, caracterieada - 
mente, processo de natureza administrativa.

Esta, precisamente, de certo, a razao por que nao e 
admitida, em versando sobre caso concreto.

No "caso concreto" expressos angular em materia "Jus 
eleitoral" - temos a projegao de um tema sobre interesses per 
sonificados (individualizados.).

E nao seria possivel, atraves de mero processo admi­
nistrative, em que o contraditorio esta ausente julgar (deci 
dir) conflitos de interesses.

Exatamente esta, quer parecer, a hipotese "sub-judi-cel'
0 P.D.C. ao formular por intermedio de seu delegado 

uma consulta desejou antecipar o pronunciamento deste Tribu­
nal sobre uma questao concreta que o memorial anexo aos au­
tos e firmado por um diretorio veio revelar.

Para bem aquilatar de ineviabilidade do julgamento - 
em processo administrative, suficiente considerar o numero - 
de diretorianos igu^almente interessados em uma das duas so- 
lugoes possiveis e quern restariam sem ser oriundos por isso 
que o processo peculiar a consulta nao assegura ampla e pre­
via publicidade ensejadora do direito de falar nos autos.

Tribunal nao pode decidir hoje, administrativamen- 
te, isto e obvio, a dispensar maior# fundamentagao questao que, 
amanha, de modo contencioso lbe sera posta.

0 processo logieg - logico e legal - e do pedido de 
registro dos novos diretorios ou, na hipotese de omissao de 
quern de direito, da reclamagao dos diretorios que, recem e— 
leito, nao tiveram o respectivo registro requerido.

Jamais, a consulta que, nao sendo processo contenci-

- continua -

*



oso ( como se intentou nestes autos) nao pode versar sobre ca 
so concreto.

Preliminarmente, por esse fundamento, nao conheqo da 
consulta.

Isto posto,
RESOLVE o Tribunal Regional Eleitoral, preliminarmen­

te, nao tomar conbecimento da consulta, por versar caso con­
creto,

Publique-se, comunique-se e registre-se,
Sala das sessoes do Tribunal Regional Eleitoral de - 

Pernambuco, em 25 de Janeiro de 1965.

Ass: Ingelo Jordao, filho - Presidente
Heraldo Almeida - Relator
Adauto Maia 
Claudio Vasconcelos 
Pedro Martiniano 
Nelson Arruda
Nilzardo Carneiro Leao

DIRETOR GERAL



V I S T A
A'esta data i)u-o os autos com vista ao Exmo. S m .
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M I N I S T £ R I O P 0  B L I C O
PERNAMBUCO

Processo n2 83/63 
CLASSE XIII - Registro 
Comarca da Capital
Requerente - Partido Democrata Cristao 
Relator - Dr. Pedro Ilartiniano Lins

- F . R 2 0 J R . m  53 -

Como esclarecimento a Resolugao de fls.cuja jun- 
tada solicitamos, anexamos o entao parecer desta Frocuradoria.

*  *  *

2. Pede neste processo o P.D.G. registro de 5 Cire- 
torios Municipais de Paulista, Caranhuns, Sanharo, Bom Jardim 
e Barreiros, Juntando as respectivas atas de eleigao e homolo-
£J3Q 3.0 •
3. Como se verifies,da informagao da Secretaria, os 
dois prineiros se acham registrados, respectivamente, desde .. 
1959 e 1962; os dois seguintes estao extintos e o de Barreiros 
nunca existiu.
4. Rosso parecer e o de que, tendo sido Paulista re_ 
gistrado em 19nQ com vigencia de 2 anos, esta tambem extinto e 
node ser registrado com Ganbaro, Bom Jardim e Barreiros. „uon­
to ao de 3-aranhuns, registrado em 1962, se o Egregio Tribunal 
aceitar a conclusao do nosso parecer de fls., item 6, somos i- 
gualmente pelo registro.

Recife, 28 de margo de 1963.

JAi/maw.-



Processo n£ .60/63 CLASSE XV - Consulta 
Comarca da Capital
Consulente - Partido Democrata Cristao 
delator - Dr. Heraldo Almeida

- P A R 3 C E R  m  5 -

Consulta o P.D.C. se, em face da superveniencia 
de seu novo estatuto, publicado no "Diario da Justi^a" em 20/ 
11/61, continuam em vigor ou nao os mandatos dos diretorianos, 
eleitos na vigencia do estatuto anterior, datado de 1954-.
2. Esclarece que os artigos 26 e 34- do estatuto de
1954- estabeleceram mandatos de 4 anos, enquanto o estatuto
de 1961 declara, no artigo 35 que esses mandatos sao de 2 a-
nos, fi-isanao no artigo 70, das disposigoes transitorias ,que:

"Os mandatos dos proximos diretorios e conse 
Ihos nacionais, regionais e municipais termina- 
rao, respectivamente, em 31 de mar$o, 15 de fe- 
vereiro e 6 de Janeiro de 1963".

3. Sstariam os antigos diretorianos amparados pela 
regra constitucional do artigo 141, 3 3£ que raza: " a lei nao 
prejudicara o direito adquirido, o ato juridico perfeito e a- 
coisa Julgada'1?
4. Evidentemente isso aconteceria se os interessa- 
dos viessen a li<ja, na defesa daqueles direitos. Poram eles e 
leitos para o desempeniio de um mandato de 4 anos.
5* Pace a esses estatutos, a liouidez desse direi­
to e precaria, pois a convengao nacional tern poderes para de- 
cidir sobre a dissoluqao do partido e o diretorio nacional tem 
poderes para decidir sobre o reconbecimento e a dissolugao dos 
diretorios regionais, prorrogar mandatos e intervir nos dire­
torios regionais.



—

M I N I S T £ R I 0  P U B L I C O  F E D E R A L
PERNAMBUCO _  2  -

6. Sendo o estatuto tuna emanagao da Convengao Nacio 
nal, isto e, uma pequena sua constituigac, registrada no Tri­
bunal Superior Sleitoral, somos que o artigo ?0 que encerrou - 
os mandatos dos diretorios vigentes tern aplicabilidade.



C O N C L U S A O

Nesta data fago os autos conclusos ao Exmo. Sr..

%0 '  . V V

^ A z jS d u i..^OdJtLsM Q\A^iJpJL. WtA

Recife,....&.£L.de jsau^CU!sA ^ 2 .............. — de 1 9..Id.£>. 

---------- -

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

m? D A T A

Nesta data recebf os autos com o despacho supra.

Recife,............ de.......... ........................................ de 19

EU, .....................................................................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

C O N C L U S A O

Nesta data fago os autos conclusos ao Exmo. Sr. Des. Presidente 

Recife,............de_________________________de 19............

E U ,....................................... .............................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente t6rmo.

O PRIMEIRO DIA UTIL

Recife,............ de--------------- ---------------------- de 19........... .

PRESIDENTE



; ! d ' D A T A

Nest'a data recebr os autos com o despacho retro.

Recife,.!__de............... ..  ......... ...........................de 19.

EU, ............. ....... .... .............=.............. ...........:..1.................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

.omvjt vtaiz'iv; :» v /9- • -Jm .ohcts'i')?? ab luteiiG 

C O N C L U S A O

Nesta data fago 03 autos conclusos ao Exmo. Sr..................

Recife...............de.......................................................de 19.

EU, ......................................................................................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

I

\
A 6

0= 9b

niyT

O A f.

01

3TWS

(



J U N T A D A



0 DELEGADO DC PARTIDO DEMOCRATA CRISTAO , tend* em vis 
ta e expedient® remefcid© pel* ar. «J©a* Avelin® Bez®rra Filba, 
ex-President© de Diretori* Municipal de S^nDa££* von a pre - 
scnga de VV.Exas. exper e requerer © qu* 3© segue:

I
s®33a® de 13 de raarq* p.p. • Dirct*ri* Regional 

apr*v*u per unanitiidad® • Dlreteri* Municipal de Sanhar* cans 
tituid* regularmont*, n* 3 terwos dos ttst&tutes ;

II *
0 ex-President© d* Dir*t*ri* daquele Munic:(pi«, sr.Joa* 

iivelin* Bezerra Filh*, era eficie datad© de 8/4, comuni c-a na* 
ter tornado parte m  Con^jnoa* Municipal do 6 d© janeir*, new 
subscrit* a dta da mearaa Cenvenqa©;

III
Oe*rro, que nn sepia autentica da ata daquela Cenrenqa*, 

que instmiu * pedid® de registro, c*nst& seu name c*ra© tend* 
partieipad* e assinad* a ata , send* eleit* 1 - Vice-President* ;

IV
Censidcrand* • protest© daquele cidada* de que na© e sua 

a aasinatura da ata c'a C*nv*nqa® de 6/l/63 e que ejse fat® evî  
dSneia a oeorrencia de fraud*, tipificada ceao crime n* C#diga
t>' ,li, RE^UEF soja austad* © registr* da uiretiri* Municipal 
d© Sanhar*, ate ura prenunclament• era definitive d® Diretori* -
Regianal;

REQ.UER ainda a esse ^grogi* Ti*ibunal prcvideacias n* - 
sentid* de que seja apurada a rospensabilldad* de fat* * n*ti- 
ficades *s srs. Assuer* Marinh® de Souza, Coletar Federal de - 
Sanhare e J*a® Pcs3*a Caracial®, respectivamento, President* e
Secrotari* d© n*v* Dirctori* Municipal, rasnonsavoia pela e©- 
pia autentios. anexa, ebjoto de registr©,

N.Terra©s
Fsde deforiraent*

Recife, 16 de abril de 1963.

7fmisers on Camara BenJaain_Dele gad© junt• a© TRis.
i
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Sanha a b r i l  da 1963.

Ilmo. Sr.^
Emerson Camara Beniamin
Deleo-ado do P artido  Democrata Cris 
TRIBUNAL RBCIONAL ELEITORAL.

tao junto ao

Comunico a 7 .3 , pare. os devidos fins que nao to ­

me i  parte na Convengao do P artido  Democrata C ristao  de 8 de janci. 

ro  u ltim o.

t Ate entao era eu o Presidente do D iro torio  muni­
c ip a l de Sanharo,

No d ia 6 de ,'aneiro do corrente ano, durante mi- 

nha ausencia da sede do 'un ic lp io  , fo i Re i t  a a min hi re v e lia  uma 

Convengao M unicipal, nos termos dos <^statutos. Ate a i nada de mais* 

Ocorre que , tambem a re v e lia  fu i e le i to  para 1- T ice-P residen te , 

fa to  que comuniquei ao Presidente do P a rtid o , Mo ns .Arruda Camara*,

Entretanto  cbegou e s ta  semana ao meu conh'ecimento 

que o Tribunal E le ito ra l  processa um D ire to rio  e le i to  na Convengao 

re fe r  ida para r>egistro5 e qne consta da cop is au ten tica  da a ta  a 

mengao de mirdia ass in a tu ra  como participant®  daquele a to •

Informo a 7 .3 , que nao tomei parte  nem assin o i qua! 

quer documento alusivo a re g is tro  de D ire to rio , ficando /«,S» au to ri 

zado a tomar- as orovidencias que o c- so requer, dando conhecimento 

ao TRE.

Atenciosas saudagoes

loap Avelino Bezerra Filbo
T trr



A -R?conheQO verdactira.

A.A
Sanharo,
Em test.0 3s?

..de__ .Ar...
Id a  vnmn ---y-^Xia l

t  ^ t , c  /J~ y iaC^Ccx c 'i

■ :/? -.... -..... 7 i
if________de 13 A J

O Tahqlido,
*<?6 [U. C •*.£ ■*- ,

:'0

f



CdPIA AUTENTICA

(P.D.C.) + Ao« seis (6) dias do m&s de janeiro de mil novecen* 
tos e sesseata e trds (1963), nesta cidade de sanharo, Estado 
de Pernambuco, k Rua Cel* Julio Nunes, ns 126, precisamente - 
ka dezoito horas, realizou«se a Convengao Municipal do partido 
Democrata CristSo (P.D.C.), para escolha, por eieiglo, dos mem 
bros do seu Diretdrio Municipal, em presenga dos convencionais 
abaixo assinados e demais pessoas convidadas, conforme publica. 
gao de Edital, na forma da Lei. De comum acdrdo, foi escolhido 
o Snr. Assuero Marinho de Sousapara presidir & sessao, tendo + 
date convidado o Snr. joSo Pessoa Caraciolo para secretariar + 
os trabalhos. Em seguida, foi procedida It eleig2o dos membros 
do Diretorio e, feita a apuragao, observou-se o seguinte resul 
tado: Para Presidente- a s suero Marinho de Sousa; para 1$, 2s e 
39 Vice-Presidentes* Joao Avelino Bezerra Filbo, Josd Flordn-- 
cio Pdrto e Antdnio Antunes de Almeida, respectivament e ; para 
Secretario e Vice-Secretdrio: Joao pessoa Caraciolo e Janice - 
BrandSo Marinho de Sousa; respectivamente; para Tesoureiro: Ma 
ria Graciete Cavalcanti; para Vice-Tesoureiro: Paulo de Sena - 
Muniz, todos eleitos por unanimfcdade. Em seguida, o Snr. presi^ 
dente, em suscinta alocugao, agradeceu a todos os presentes e 
deu a Sessao por encerrada, determinando a lavratura da presen 
te ata que, lido e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Eu, (a) Joao Pessoa Caraciolo, secretario, a escrevf. (aa) As- 
suero Marinho de Sousa. Joao Avelino Bezerra Filhot Jos4 Flo-- 
rdncito Pdrto. Antdnio Antunes de Almeida. Janice BrandSo Mari­
nho de Sousa. Maria Graciete Cavalcanti. Paulo de Sena Muniz. 
jos4 Mnonteiro Neto. Juventino de Oliveira Lddo. Otacflio Fer­
reira Bezerra. Marluce Ferreira dos Santos”.

tiiografei e/subscrevf

/ -presinente-
RetonheQO v e r d a d e v r a ^ a ^ f ir m o < 2 ^ ^ .

Sanhard. _  J L  de
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J U N T A D A

UeAJta data, junto ao5 pAtbinUb cudcvl

c p p lo u d O - A
&*TL ' vdl~

dz l i e ' s  .
& c& ie taM O , Ai& id te W  a tito rvo .



O f lc io  n .  846  R e c i f e ,  22 de a b r i l  de 1963

Ila so . S n r .
P r e s id e n te  do D ir  t o r i o  R e g io n a l do 
PARTIDO DEMOCRATA CRISTlO

Levo ao  conhecimento de V. S. que o Eaoao. Snr. 
Relator do Processo n. 83/65, Cl. XIII, referente are > 
gistro de Diretorlos desse P rtido, Junt ndo aos autos a 
peti^ao a. 1724, do deleg do ddasa Agramiagao, sobro o 
diretorio de Saaharo, e atendendo a requerlmento do Exmo 
Snr. Frocurudor Regional, proferiu o saguinte despacho a 
fls. 25 dos autos:

"Seja ouvido o repres ntande legal do 
Partido Democrata Crist~o, ao caso c  Presi - 
dente do Dirotorio Regional, »* gundo esfebbe- 
lece o art. $8 doe Estatutos do mesmo Parti- 
do, aprovados pela Conveneao Hacional de 9 - 
4 — 61 e pela Resolugao n. 6.864 (rer Bole - 
tim Eleitcrsl n. 124, de novembro de 1961, - 
pags. 141| 142 a 147. Recife, 19/4/65 ass) - 
Pedro MartIniano Lins.”

A te n c io s a s  sattda<joea

DIRETOR GERAL 
V in ic iu s  A lm eida



J L N T 4 D 4

Yltila dcia, junto aoi pAttenlifi auJtaA
(AX\ Aa «- HI (o 1 ___________ CJU&



texrtOo Sr.
Do g offlb argad or Pres it onto e Ao reals Merebros do
t r i b u n a l r e g i o n a l t l g t t o r a l .

ft X ^
t

ism at one ao ao 0f.*~ 845/60'' do birot oi* Geral 4a Seers 
taria dejao ffgrcgio Tribunal, e aos #autos do Proc.83/53-XIII , 
#ore referenda ao registro do Diretorio Munieipal de Sanha.ro , 
inform© a V.V.fixa.s. qua, ten do em vista sua irregular eonstitui 
Quo, a deaunsia do senhor Joao Avelino Bezerra Filho e a ronun- 
sla d<j President® oloito, Aasuero Marinho da ^ouza, submeti ao 
Diretorio Regional, quo o haria aprovado, o assunto ere tela.

_ Fisou dejldtdo,em 303sao de 3 do.eorrente, oaneelar a agrovugao do Diretorio Muaialpal de Sanha.ro e eoreuuiaar o fato - 
ao Kgregio Tribunal Regional aleitox-al de Perreambuso, para fins 
direito.

Aprovdto o ensejo para roiterar a V.V.Jsxas .pi*ot«3tos 
de ostirea e diatinta aonsideraqao.

Lu i  =? S ef> a s 11« o Gv. o c 
Vico-President© ea

G^pia da ata da sens!*© do Diretorio Regional- 3-5-63. 
Copia da sarta do 3onhor Ansuero Marinho de Souza.



ATA DA SKSSiO DO DIRtiT^RIO REGIONAL DO PARTIDO DeiMOCRATA, CRISTSO , H3A- 
LIBADA EM 3 DE MAIO Da 1963. 7j? J'M*

Is vinte horas do dia tres da naio de#mil novosento^r^essenta a tres,
aa sede do Partido, reuniu-se o Diratorio Regional do Partido Domoerata 
Cristao. Assumiu a presideneia o diretoriamo,Luiz Guadas Alaoforado quo 
aonviiou Arthur Barreto Coutinho^para sasratario ad hoe.&n primalro la- 
gar foi posto aa votagao o Diratorio Munisipal de~"5llnda, quo foi apro- 
▼ado por umanlmidade. Fisou assim eonstituldo: President^: Alaoriada - 
Silveira, funsionario publiso auaieipal; 1* Vlse-Fresldento: Wa®da digo 
Jubal Lias Caldas, idea; Visa-: Vaada Lisboa Coutinho, funsiomarla da 
Justiga; 3* Vise-Presideate : Aaa da Vassoncelos Beltrao, profassora;Se 
eretaria-Oeral:Maria Augusta da Silva, px'ofessora; Sesretarlo da OrganT- 
zagao: Joao Padro da Ponha, eomersiario; Sesretarlo da Propaganda: Amaro 
Alves da^Silvaisomersiario; Sosretario do Juventude: Josa Evaldo da s y  
▼a, bamsurio; Sasratario de Flnangas: Maria Luela Martias, fuasiofiariaT 
Sasratario do popai‘tanento E’emlnlno: Marla Severing do Nasalmeato,somor- 
ciariaj Secretario^de Pormagao de Mllltantes: Jose Aaaro da Penha,grnf 1 
•o; Diratores: Josa do Brito Alheiros. It o m a Martias da Silvoira a MarTa 
nvanilda da Silva Alheiros^ respeetivanente, sspateiro a doaastleas.fi* 
seguida foi posto em votncao o Diratorio Muaielpal da Pasouoira a aprovn- 
do por unnnimidade. Fisou ass la soastituido: Frasideate : Jnrandir Goa - 
galvos da Oliveira; IS Vise-Px^sldoata: Samuel Josa Fellslano;2S Vlsa-Pra 
sideata: Josa Marsolino Xavier; 3S vTaa:Aatoalo Fernandes do Almolda;Se
sretarlo-Garal: Aatoalo digo Edvaldo Cxongnlves da Oliveira; Secretario - 
de ftlnancas: Juary Savaro do Barrosj Delegado junto ao BRS: Jose Soveri- 
ao do Carno;• Em seguida foi posto aa dissussao, aa votagao a aprovado - 
por naaaiaidade o Diratorio Mualslpal da Go1aaa : Presideate: Augusto - 
Correa da Oliveira Amdrade; 18 Visa: Julio da Cunhr Rabelo: 2* Vlee-:Leo 
aardo Pareix-a de^Araujo; 53 Visa: Marla Amelia Correa Gondla; Seerotarlo 
Garal: Luiz Correa Rabelo; Saaretario de,Plaaagas: Liadolfo Barto da Sil­
va; Saai»atario da Grganlzagao: Paulo Hnbelo; Saaretario Slndlsal: Jose - 

Alves de Souza; Saaretario remlnlno: Maria da tourdos da Silva.Posto aa - 
votagao, aa seguida o Diratorio Munisipnlde Sao Loureagg da MataiFresl- 
dente: Angelo Labaaaa A lb aaa s ; 1- VjLea-Prasldeata: Josa Lapoada Filho;
2- Vies-rreaIdonte: Luiz Pereira de Aaals; 5S Vloo-Presidenta: Jose Au - 
gusto do~Melo; Secret arlo-Garai: Mig5el Arsanjo Labaaaa rilho'; Se grata - 
g&o6de Piaaacaa: Sevorlao Memosio; Sasratario da Propaganda: JosTlPaSei- rg ^egundo. Foi aprovado por unanimldade, aa seguida poi posto ea vota - 
gao a aprovado por unanimldde o Diratorio Muaielpal da Jaguaritinga do - 
Norte,qua fisou assim sonstltuido: Presidents: Antonio Barbosa de Lueena; 
IS Vlse-Frealdents: Ablllo |anro dn^llvag frlae—Proaldents: Joselito- 
* o T*as da Silva; ^rlaalro_saaretario: Josa Ferreira deSouza Sogunda - 
Saaretario: Severino Josa dos ^astos; IS Teaourelro: Joao Coelho da Al­
buquerque; 28 'i'eaouralro: Anaro Claudino dos Santos;Dlrstorea:Paseoal^de 
Souza; Fransl3eo da assis da Silva; Halauo A**»d da ITIlva; Gereino Gonj 
6alves de Oliveira; Savarimo#S£1verio Ramos,#Maaool Barbosa da Lima,Joao 
Cipriano do RassiiMnto;a Josa Bezerra da Araujo, 0 Diratorio Mumlelpal da 
Vitoria de Samto.Amtao foi apr’cr ado por unamlmidada assim sonst-ltuldo : 
Presidonto: Elias Gomes da Froitas; It Vlsa-Prasidemte: Sotaro Correia de 
Amorim; Sogundo yiao-Fresldenta: Leomaldo da Lamos Vassomsalos; Sacrata- 
rio Garal; Joao Batista Campelo; Teaoureiro: Joao da Lemos Va3Somaalo3,- 
*ambros: Josa Mariano de Barros Filho; Savarimo Ferreira da Melo; Josa - 
Gomgalv^s Ramos; Eugenio Gongalvos Ramos a Jose Elias da Fx*eitas,Aprova­
do tambam por unamimidade, fisou assim somstltuido o Diratorio Mumlsipal 
de Tamba: Prasldanta: Djalma Cabi*al Torres; IS Vlsa-H»e3ldente: Jose Falsao 
Pereira Gomes; 2$ VIse-|[resideate:Geraldo Savlmo Carrazzoni; 3d Vlae-Px’a- 
sldanta: Garaldo da Silva Lj«a; Sasratario Garal: Zalia Carrazzoml;Sasra- 
tarlo de Organlzagao: Jacim Rodrigues Chaves; Sasratario da Propaganda : 
Joao tiuairaz Ribeiro; Sasi»atarlo de Juvontuda t a wrganizagao Feminlna:Elza 
Torres da Memdoi^ga; Flmnlmsmte foi submatido a aprasiagao do Diratorio Ha 
giomal, o Diratorio Mumlsipal da Afogados da Imgazalra, qua foi aprovado 
poi‘ unamimidade, assim sonstltuldo: Prasldemte: Antonio ftlves Feitosa;2A 
Vlso-Frasidenta: Halvaeio Cesar da Maeado Lima; >8 Vise.Presldanta:Ullase3 
Pereira Lima; 5£ Visa-Presidenfcd: Augusto Lopes dos iSantos; Sserstni‘lo-Ga­
ral : Waldasy Xavier de ltanaraa; f Sscratarlo de Flmamgas a ^rg:imlzagao:Sva- 
raldo Miron de Siquaira; Sa era tar in da Propaganda a i^studos: ndleuza Frei­
tas; Saorataarla da Mllitantas a Juvantude: Edleuza Liberal; Sasratnrla - 
Sindlsal a Fenlnlnn: Helena Varas; Sabas^iao Alves da Silvg, Dala^adojSon- aelho FIssalt Antonio Alves de Lima, Josa Lopos do Magalh^es, Joao Masca- na da Lima, sendo os dois ultimos suplanta3,Dlratgras: Josa Runes de Aliwi 
du, Joao Alvas Sobrinho, Antonio Lopaj da Magnlhaes, Luiz ^onzaga mlidW.-



Coatiuuaqao.
Bezerra, Joao Virgiaio d© Slaueira,_Odiloa do AaarST”"Goes, Luiz Barbo­
sa da Silva e Aadre Lop«s d« M-galhaes. - 0 Seahor Frosidoato eoaaai- 
•ou haver reeebido eorrospoadoaela do seahor Joao Ayelino BezerraJPi- 
lho, de mao ter partioiaado da Cornyem^ao de Sauharo o toaster de ata - 
sea assiaaturn. For outro lado. o Freeideate eleito^ ^asuero, Mariaha_- 
de BouzalToavla oodldo de roauaela. Iaforaoe aos JUretoriaaos g»*_ Q P* 
logado dt PDC juato ao TRg havia oedido a suatacao ate proaMasiaaoato 
desto Diretorio. Por ueaujaidade ^ieom earnsolada a aprov§cao do Pire- 
torlo ̂ uaielpal de Saaharo e que fosse eoauaieada_jL. desigao ao_ TRti.Na- daT*ais"^aT©mdo a trutar, o seahor Pres|deate aaadou lavrar a presea- 
te ata quo vai por aim aasiaada, seeretario ad hoe , pelo seahor rrea 
demte e deaals diretoriaats preseates. Dr. Arthur 3.Coutiaho-Luis Se 
bastiao Guedes Aleoforado, p§r si e pp.de Bodofredo Saatos Silva- Dr. 
Agaiaaldo de APa£jo Lias, Jose Sotero de Sousa, Arthur B.Coutinho p.p. 
do Deputado Aaterio Luiz da Silva Filho- Beaigaa Cauaba d© '^ueiroz - 
Alaeriada Silveira- Aatoaio Correa de Oliveira Aadrade Filho- Aristeu 
Lhaves.

Resife, 6 do uaio de 1963.

Arthur B. Coutiaho 
Seei*etario ad-hoe

~Pr 'L j

Prof. Luis Sebastiao Guodes Aleoforado 
12 Vies-Presideate, ea exereieio

• In
-



r *
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II*®s. Sra.Presidente a Desmio Membroa do Diretorio Regional do Far- 
tido Deraoerata Cristao. t P D G )

ASSUERC MARINnO DE SOUSA, brasileiro,#easado,t© 
do sido ©leito Pr©3idento do Dirot-orioMunisipal de Sanh&rop »este B 
tado, solicita para os devidoa fia3, quo lh© s-'Ma eoneodido sua Da- 
ITISSaO, no referido sargo, por motivos superior© 3, era ar.rater irrevo 
gavel.

Outro3sirs, ©sclares© quo, em virtude da mencioma 
da demissao, e do ̂ aeordo^com o art- 14 pnragrafo 32, do3 ^statutes - 
em vigor, assumira o -ontao 1^ Vice-Prosidonte, senhor, *>oao Avelino 
Bezerra,

Sendo o quo ae oferece para o momento aproveito 
a oportumidade para renovar a V.V.Sc* , os meus protostos de oleva’a 
estima eonsiro*ucao e respelto.

Saudaooes,

a) Aasuero Marinho do Sousa

|w|
3
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m i n i s t £ r i o  p u b l i c o F E D E R A L
PERNAMBUCO

Processo n£ 83/63 
CLASSE XIII - Registro 
Comarca da Capital
Requerente - Partido Democrata Cristao 
Relator - Dr. Pedro Martiniano Lins

- P A R E C E R  9 0 -

Estamos diante de pedido de registro de 5 Dire- 
torios Municipais do Partido Democrata Cristao.
2. Em relagao a Sanharo, o delegado do P.D.C. pede 
as fls. 22, que seja apurada a responsabilidade do fato de cons 
tar a assinatura de Joao Avelino Bezerra Eilbo, que nega haver 
assinado.a ata da Convengao, apontando como responsaveis Assue 
ro Marinho de Souza, coletor federal de Sanharo e Joao Pessoa 
Caraciolo, respectivamente, presidente e secretario do Direto- 
rio Municipal.
3. Depois, ingressa o vice-presidente em exercicio, 
prof. Luiz Sebastiao Guedes Alcoforado, as fls. 28, comunican- 
do que o D.R. em vista da denuncia do Sr. Joao Avelino Bezerra 
Eilho e da renuncia do presidente Assuero Marinho de Souza,foi 
cancelada a aprovagao do Diretorio de Sanharo.
4. Em face do exposto e do que consta do processo,-
somos:

a) pelo registro dos Diretorios-de Paulista, Bom 
Jardim e Barreiros, sobre os quais nenhuma duvida foi suscita- 
da;

b) pela denega^ao do Diretorio de Garanhuns, por 
ter sido outro registrado em 1962 e nao haver o E. Tribunal to 
mado conhecimento de consulta objeto do nosso parecer de fls. 
18 e 19, quando o P.D.C. se reportava ao art. 70 do seu novo - 
estatuto, que considerava extintos os mandatos dos seus direto 
rianos;

c) pelo indeferimento do registro do Diretorio - 
de Sanharo, em face da fraude apontada e porque o Diretorio Re 
gional revogou a sua aprovagao.



5. Em seguida, cabera decidir a quem cabe fazer in
querito em Sanharo, se ao proprio Partido ou se a Justiga Elei 
toral, para apurar a falsificagao de assinatura no livro de a- 
ta do Partido. Havendo pedido de inquerito, formalizado pelo 
Delegado do P.D.C., somos que este Tribunal cometa a tarefa ao 
Dr. Juiz Eleitoral da Zona.

Ill o parecer.

(Jose de Albuquerque Alencar)
PEOCURADOR REGIONAL DA JU3TIQA ELEITORAL

JAA/maw.-



C O N C L U S A O

Nesta data fago os autos conclusos ao Exmo.

....̂ Q.d?u2.................. ............

Recife,..... I.S...de...A c^..
\
j.

Diretur da Secretaria, subscrevo o presepte t6rmo.

PEQO DIA PARA JULGAMENTO 

Recife,.

__o ^ J L u ^ C
RELATOR

D A T A

Nesta data recebi os autos com o despacho supra.

Recife,........... de..................................................... de 19...... ......

EU,  ....................................................................................................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

C O N C L U S A O

Nesta data fago os autos conclusos ao Exmo. Sr. Des. Presidente

Recife,........... de__________________________ de 19............

EU, ..................................................................................................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente tdrmo.

O PRIMEIRO DIA UTIL

Recife,........... de.....................................................de 19............

PRESIDENTE



Nesta data recebi os autos com o despacho retro.

Recife............ ....de....................................... ...........de 19.

E U ,................. ..................... ................... ...... ............. .............. ..........

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

C O N C L U S A O

Nesta data fago os autos conclusos ao Exmo. Sr..................

Recife,... ........ de...................................................de 19.
Jri

EU, .................................................. -................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.



I. O. - 19 11941

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Processo n.83/63 
Classe XIII
Reg. diret6rio
Requerefcte - PARTIDO DEKOCRATA CRISTAO

A C 6 R D A 0

Vistos etc.
0 Partido Demoerata CristSo, pelo seu Presi­

dents do Diret. Regicnal, solicita o registro dos dire 
t6rLos municipals de Paulista, Sanharo, Garanhuns, Bom 
Jardim e Barreiros.

Informado o processo pela SecgSo competente, 
da Secretaria, foi o mesmo a Procuradoria Regional, pa 
ra parecer.

0 Exmo. Sr. Procurador, exarou, a fls. 17,o
parecer.

j£ em pauta para julgtme'nto, vem o Partido 
(pet. dd fls, 22/24) requerendo seja sustado o julga - 
mento do registro do diretorio dd SANHARO', tendo em
vista alegagSo do sr. JOAO AVELINO BEZERRA FILHO, de
que, ao contrdrio do que resa a ata da Convenqao Muni­
cipal (fl. 24 dos autos), nao tomou parte na ConvengSo 
nem assinou a ata respective.

0 Exm. Sr. Relator.a fl. 25 dos autos, soli- 
citou audiencia do Partido, isto 6, do seu Presidente. 
Este, em oficio de fls. 28 informou que o Diret6rio Rj 
gional, ciente das irregularidades apontadas, decidi*a 
cancelar a aprovagSo do diretorio Municipal de Sanharo.

Novo parecer proferiu o Exm, Sr, Procurador., 
ISTO P0STO-
ACORDAM os Juizes que compoem o Tribunal Regi 

onal Eleitoral, em deferir o registro dos diretorios do 
Partido Demo era ta Cristao em PAULISTA, GARANHUNS, BOM 
JARDIM e BARREIROS, vencido, em parte, o Exm, Sr. Des, 
Thomaz Wanderley, que mantinha o registro anterior do 
Diret6rio de Garanhuns; e, unanimemente, lndeferiu-se 
o pedido de registro do diret6rio de SANHARO', mandando- 
se apurar a responsabilidade de quern for encontrado em 
culpa, pela felsificagSo da assinatura de JoSo Avelino 
Bezerra Filho. CUMPRA-SE .

SALA DAS SESSOES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO­
RAL DE PERNAMBUCO, em 21 de maio de 1963,

, RELATOR
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T R I B U N A L  R E G I O N A L  E L E I T O R A L  .  P E R N A M B U C O

O i l c io  n . 2811
R e c i f e ,  5 de novembro de 1963

Cxmc. Snr.
J n iz  E l e i t o r a l  da 96& &or*u 
SANHARO* - Pe

£ s t e  T r ib u n a l, em s e s s a o  de 21 de taaio d e s t e»
a u o , a p ree iiin d o  o P r o c e s so  n .  8 3 /6 3 ,  C la s s e  X I I I , no  
q u a l o PARTIDO DEMOCRATA  CRISTAO s o l i c i t a v a  o r e g i e  -  
t r o  de d iv e r s o s  d i r e t o r i o s ,  d e f e r iu  p a r te  d e s s e s  r e ­
g ia  t r o s  e  i n d e f e r i u ,  por raw iim idad©  de v o t o s ,  o pedjt 
do de r e g i s t r o  do d i r e t o r io  des.se a n m ic ip io , e  mandou 
ap u rar a r e s p o n s a b il id a d e  de quen f o s s e  en e o n ira d o  em 
c u lp a , p e la  f a l s i f i c a ^ a o  da a s s in o tu r a  de Joao A v e li­
no B e z e r r a ,

c e s s o  a s e r  in s ta u ta d o  n esa a  z o n a , e o p ia  dos documen- 
t o s  que w otivaram  o in d e f  r im en to  do p e d id o .

r e n te  ao P r o c e s s o , f o i  p u b lic a d o  no D ia r io  da J u s t i$ a  
de 28 de s e te a b r o  u lt im o , ten d c  a decis& o t r a a s i t a d o -  
em julgado.

Kemeto, para que s e r v a a  coaao i n i c i a l  do p r o -

C i e n t i f i c o  a V* E x c ia , que o acord ao  r e f e

Ateaciosas sautia^ oes

D es,A n gelo  J o r d a o , f i l h o
PRESIDENTS

I IF
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O X - ....( \ A a J ^ a J lx > - ...

V
Des- Angelo JordSo, filho
Des. -

VI 1 li-P-\'eSlOENTE
( - ^ a ^ c r

Des. < laodio Yasconcelos 
Dr. Pedro Marliniano Lins 
Dr. Nci.- '>n Pereira de Arruda
Dr- j; 1 0 Jos<5 de Almeida 
Dr- Liharuo Carneiro Lefio
Fui r -1 ente: •
Dr- J two de Albuquerque Aleaoai*.
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